

Советская Киргизия,  
г. Фрунзе  
1 июля 1969 г.

## До новых встреч

Только что закончил свои гастроли в столице Киргизстана коллектив Уйгурского государственного театра музыкальной комедии.

— Гастроли во Фрунзе принесли нам большое творческое удовлетворение. — сказал перед отъездом директор театра Уйгур Махирович Махлиров. — Нас очень обрадовали встречи как с фрунзенскими зрителями, так и с друзьями по творчеству — замечательными мастерами Киргизского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра, гостеприимно предоставившего нам свое помещение. Мы привезли фрунзенцам лучшие свои работы, в том числе и самые новые спектакли — «Кейнана» («Свекровь») и «Назугум». Будем очень рады встретиться с киргизстанцами вновь.